

Marktgemeinde Bad Pirawarth

2222 Bad Pirawarth, Prof. Knesl-Platz 1, Bez. Gänserndorf

Tel.: 02574/2340 Fax: 02574/2340-9 Email: gemeinde@badpirawarth.gv.at

Internet: www.badpirawarth.at

Bad Pirawarth, am 11.01.2024

Wir suchen eine/n Mitarbeiter/in für das Altstoffsammelzentrum Bad Pirawarth

Arbeitsbeginn:

ab sofort

Arbeitszeit:

2 Samstage/Monat (vormittags)

Tätigkeiten:

- Kontrollierte Annahme der Altstoffe
- Vorbereitung zum Weitertransport
- Kundenbetreuung & Kundenberatung

Voraussetzung;

- körperliche Belastbarkeit
- gute Deutschkenntnisse
- freundliche Umgangsformen

Bei Interesse bitte persönlich am Gemeindeamt Bad Pirawarth melden oder unter Tel.: 02574/2340.

Die Bürgermeisterin

Verena Gstaltner